



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Weigla 5](#)

Miejscowość: [Wrocław](#)

Kod pocztowy: [50-981](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 717660550](#)

Osoba do kontaktów: [Piotr Strąk - Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych](#)

E-mail: [zam.pub@4wsk.pl](mailto:zam.pub@4wsk.pl)

Faks: [+48 717660550](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.4wsk.pl](http://www.4wsk.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa zintegrowanego systemu zarządzania lekami z elektronicznym systemem obiegu dokumentacji wraz z adaptacją pomieszczeń

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Zamówienie obejmuje dostawę zintegrowanego systemu zarządzania lekami z elektronicznym systemem obiegu dokumentacji wraz z adaptacją pomieszczeń.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	48814200	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[30/Med./2014](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_4wsk](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-056917](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 086-149842](#) z dnia: [03/05/2014](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[30/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.3) Czas trwania zamówienia lub  
termin realizacji:

Zamiast:

Okres w miesiącach : 4

Powinno być:

Okres w miesiącach : 12

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

III.1.1) Wymagane wadła i  
gwarancje:

Zamiast:

1. Obowiązek wpłaty wadium  
Oferta musi być zabezpieczona  
wadłum. Zamawiający zatrzyma  
wadłum, jeżeli wystąpią przesłanki  
wymienione  
w art.46 ust. 4a i 5 PZP.  
Wadium musi obejmować cały okres  
związania ofertą.  
Wykonawca, który nie zabezpieczy  
oferty akceptowalną formą wadium,  
zostanie przez Zamawiającego  
wykluczony z postępowania.  
Przystępując do przetargu  
Wykonawca jest zobowiązany  
wnieść wadium w wysokości:  
40.000,00 zł (słownie:  
czterdzieści tysięcy złotych, 00/100).

Powinno być:

1. Obowiązek wpłaty wadium  
Oferta musi być zabezpieczona  
wadłum. Zamawiający zatrzyma  
wadłum, jeżeli wystąpią przesłanki  
wymienione  
w art.46 ust. 4a i 5 PZP.  
Wadium musi obejmować cały okres  
związania ofertą.  
Wykonawca, który nie zabezpieczy  
oferty akceptowalną formą wadium,  
zostanie przez Zamawiającego  
wykluczony z postępowania.  
Przystępując do przetargu  
Wykonawca jest zobowiązany  
wnieść wadium w wysokości:  
40.000,00 zł (słownie:  
czterdzieści tysięcy złotych, 00/100).

<p>Termin wniesienia wadium upływa w dniu składania ofert tj. dnia 10.06.2014r. godz. 10:00</p> <p>2. Forma wpłaty wadium.</p> <p>2.1 Wadium może być wnoszone w następujących formach:</p> <p>a) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że</p> <p>poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,</p> <p>b) gwarancjach bankowych,</p> <p>c) gwarancjach ubezpieczeniowych lub poręczeniach określonych w art. 45 ust. 6 ustawy PZP,</p> <p>d) przelewem na rachunek Zamawiającego - środki finansowe powinny wpłynąć na konto Zamawiającego do 10.06.2014r. do godz. 10:00 pod rygorem wykluczenia z postępowania.</p> <p>Bank Gospodarstwa Krajowego O/ Wrocław 07 1130 1033 0018 7991 8520 0007</p> <p>z zaznaczeniem:</p> <p>„Wadium w przetargu na dostawę zintegrowanego systemu zarządzania lekami z elektronicznym systemem obiegu dokumentacji wraz z adaptacją pomieszczeń”, znak sprawy: 30/Med./2014”</p> <p>UWAGA: pierwsza sesja księgowania w Banku Gospodarstwa Krajowego O/Wrocław – prowadzącym rachunek Zamawiającego odbywa się po godz. 10.00</p> <p>2.2 Do oferty należy dołączyć oryginał dowodu wpłaty wadium (przelew) lub wygenerowane elektroniczne potwierdzenie wykonania przelewu (dokument sporządzony na podstawie art.7 Ustawy Prawo Bankowe (Dz. U. nr 72 z 2002 roku, poz. 665 z późn. zm.) – nie wymagający podpisu ani stempla).</p>	<p>Termin wniesienia wadium upływa w dniu składania ofert tj. dnia 23.06.2014r. godz. 10:00</p> <p>2. Forma wpłaty wadium.</p> <p>2.1 Wadium może być wnoszone w następujących formach:</p> <p>a) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że</p> <p>poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,</p> <p>b) gwarancjach bankowych,</p> <p>c) gwarancjach ubezpieczeniowych lub poręczeniach określonych w art. 45 ust. 6 ustawy PZP,</p> <p>d) przelewem na rachunek Zamawiającego - środki finansowe powinny wpłynąć na konto Zamawiającego do 23.06.2014r. do godz. 10:00 pod rygorem wykluczenia z postępowania.</p> <p>Bank Gospodarstwa Krajowego O/ Wrocław 07 1130 1033 0018 7991 8520 0007</p> <p>z zaznaczeniem:</p> <p>„Wadium w przetargu na dostawę zintegrowanego systemu zarządzania lekami z elektronicznym systemem obiegu dokumentacji wraz z adaptacją pomieszczeń”, znak sprawy: 30/Med./2014”</p> <p>UWAGA: pierwsza sesja księgowania w Banku Gospodarstwa Krajowego O/Wrocław – prowadzącym rachunek Zamawiającego odbywa się po godz. 10.00</p> <p>2.2 Do oferty należy dołączyć oryginał dowodu wpłaty wadium (przelew) lub wygenerowane elektroniczne potwierdzenie wykonania przelewu (dokument sporządzony na podstawie art.7 Ustawy Prawo Bankowe (Dz. U. nr 72 z 2002 roku, poz. 665 z późn. zm.) – nie wymagający podpisu ani stempla).</p>
---	---

2.3 W przypadku wnoszenia wadium przez Wykonawcę w innych formach, oryginał dokumentu potwierdzającego wniesienie wadium należy złożyć do depozytu u Głównego Księgowego Szpitala (KASA SZPITALNA – Budynek Administracji Ogólnej) a kserokopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem dołączyć do oferty.  
UWAGA!  
Złożenie dokumentu wadialnego w innym miejscu i błędnej formie może spowodować zastosowanie sankcji wynikającej z art. 24 ust. 2 pkt. 2 ustawy PZP.  
2.4 Zwrot wadium lub ewentualne ponowne jego wniesienie regulują przepisy art. 46 i art. 184 PZP.

2.3 W przypadku wnoszenia wadium przez Wykonawcę w innych formach, oryginał dokumentu potwierdzającego wniesienie wadium należy złożyć do depozytu u Głównego Księgowego Szpitala (KASA SZPITALNA – Budynek Administracji Ogólnej) a kserokopię potwierdzoną za zgodność z oryginałem dołączyć do oferty.  
UWAGA!  
Złożenie dokumentu wadialnego w innym miejscu i błędnej formie może spowodować zastosowanie sankcji wynikającej z art. 24 ust. 2 pkt. 2 ustawy PZP.  
2.4 Zwrot wadium lub ewentualne ponowne jego wniesienie regulują przepisy art. 46 i art. 184 PZP.

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:  
10/06/2014 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
23/06/2014 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

IV.3.4) Termin składania ofert lub  
wniosków o dopuszczenie do udziału  
w postępowaniu:

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:  
10/06/2014 Godzina: 11:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:  
23/06/2014 Godzina: 11:00  
(dd/mm/rrrr)

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

#### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/05/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-070847